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КОНЦЕПТУАЛЬНЕ ОБГРУНТУВАННЯ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧОГО КОМПЛЕКСУ В М.ЯРЕМЧЕ

УКРАЇНЕЦЬ Ірина,
здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальність «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Місто Яремче розташоване в Івано-Франківській області України і є
одним з найпопулярніших туристичних центрів країни. Завдяки своєму
унікальному географічному положенню та природним ресурсам, Яремче має
великий потенціал для розвитку туризму та спорту. Метою цієї роботи є аналіз
інфраструктури міста та підприємств, які надають спортивно-оздоровчі
послуги, а також визначення перспектив розвитку нового підприємства в
цьому напрямку.
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Яремче має добре розвинуту транспортну інфраструктуру, що сприяє 
його доступності для туристів з різних регіонів України та з-за кордону. Також 
місто зберегло австро-угорську архітектуру, яка поєднується з сучасними 
оздоровчими закладами та спортивними спорудами.  Наявність гірських річок 
та лісів створює ідеальні умови для розвитку активного туризму та спорту.  

У місті функціонує ряд підприємств, які пропонують різноманітні 
спортивно-оздоровчі послуги. Серед них виділяються санаторії та готелі, які 
забезпечують комплексні оздоровчі програми. Близькість до одного з 
найбільших гірськолижних курортів України, Буковеля, а також наявність 
власних гірськолижних трас в Яремчі роблять місто привабливим для 
любителів гірських видів спорту.  

Крім того, місто пропонує можливості для пішохідного туризму, 
рафтингу та інших видів активного відпочинку.  

Аналіз існуючих підприємств та їхніх послуг показує, що ринок 
спортивно-оздоровчих послуг в Яремчі досить насичений.  

Основними конкурентами майбутнього підприємства будуть інші 
гірськолижні курорти Карпат, такі як Буковель та інші оздоровчі центри 
регіону. Для успішного розвитку нового підприємства необхідно провести 
ретельний аналіз ринку та розробити стратегію, яка б враховувала потреби 
клієнтів та переваги конкурентів.  

Яремче має великий потенціал для розвитку спортивно-оздоровчих 
підприємств завдяки своїй інфраструктурі та природним ресурсам. Для ство-
рення нового підприємства необхідно враховувати конкурентне середовище та 
потреби ринку. Рекомендується розробити комплексну стратегію розвитку 
підприємства, яка б включала інноваційні послуги та маркетингові заходи для 
приваблення клієнтів. Завдяки цьому можна підвищити конкуренто-
спроможність підприємства та забезпечити його успішну діяльність на ринку 
спортивно-оздоровчих послуг 

 Перспективи розвитку підприємств спортивно-оздоровчого напрямку в 
Яремчі досить оптимістичні. Розробка нових туристичних маршрутів, 
створення нових спортивних споруд та розвиток інфраструктури можуть 
значно збільшити потік туристів та підвищити економічний розвиток регіону. 

Завдяки цьому місто зможе стати одним з провідних туристичних 
центрів України та Європи 
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